

国海富兰克林基金徐成荣获“新锐基金经理”奖

虽然管理国内的公募基金不过一年有余，国海富兰克林基金的基金经理徐成凭借着自己独特的投资理念和思路取得了不错的业绩回报。WIND 显示，由他管理的国富大中华精选（000934）2016 年取得 8.14% 的净值增幅，据海通证券 1 月 4 日发布的《基金业绩排行版》，截至 2016 年 12 月 29 日，国富大中华近一年业绩在 11 只海通分类大中华区股混 QDII 基金中排名第 1。

在 1 月 7 日揭晓的《大众证券报》2016“中国基金风云榜”中，国海富兰克林基金徐成荣获 2016 年度“新锐基金经理”奖。



人物简介：



徐成，CFA，朴茨茅斯大学（英国）金融决策分析硕士。历任永丰金证券（亚洲）有限公司上海办事处研究员，新加坡东京海上国际资产管理有限公司上海办事处研究员、高级研究员、首席代表。现任国海富兰克林基金旗下国富亚洲机会（457001）及国富大中华精选（000934）的基金经理。

2017 年的 QDII 基金展望又如何呢？就在徐成获奖之际，《大众证券报》记者也对他进行了采访。

QDII 总趋势向好

“2016 年是 QDII 投资的大年，未来这个趋势会演变的越来越明显。”徐成指出，2016 年 QDII 基金的突出表现与人民币走势有一定关系，而这种预期的延续将有助于海外投资趋势的火热。

正如《资本论》所述，资本天生的逐利性注定了哪里有利润就往哪里去。“目前国内还处于经济转型的比较痛苦的时期，房地产价格比较贵，前些年的债券牛市也透支了不少预期，国内股票的估值相对海外市场来讲也不便宜，大家投资海外的意愿还是比较强烈的；况且，中国的保险公司与台湾、日本相比，投资海外的占比非常低，提升空间较大。”基于这样的判断，徐成认为，QDII 基金在经历了相当长一段时间的低迷后，2016 年已经看到拐点，投资于海外债券、股票、不动产的 QDII 基金未来相当长一段时间都具备较好的投资价值。

具体的投资方向上，徐成较为看好在纳斯达克上市的中概股；港股中有成长潜力，业绩比较稳健的公司；以及波动率低收益率相对稳定的中资企业美元债。“纳斯达克上市的中概股前期出现的调整，跟市场的风格转换，行业轮动等情绪面因素有关，与基本面关系不大，调整正是不错的买入机会；港股虽然经过了一波上涨，但还是比 A 股要便宜不少，其中有成长潜力，业绩比较稳健的公司未来还会有不错表现。债券方面，目前美元债券市场的调整是一个不错的建仓期，可以选取一些比较稳健的久期比较短的票据，力争超额收益。”

喜欢“优质+新兴”

采访中，徐成告诉记者，自己虽然在国内公募基金业是新人，但先后辗转卖方、买方，算来在证券行业进行海外市场研究也已有十余年。“我喜欢质地比较好的企业，这类企业更注重对股东的回报，也具有自己的核心竞争力，跟同行的竞争中优势会更大。另外，我还喜欢新兴行业，未来发展空间大的行业，比如科技、互联网、教育、大消费，能在未来一段时间内保持不错的增长。”

谈及自己的投资风格和操作策略，徐成总结道，“一方面，要在好的行业里选择优质的公司；另一方面，要善于逆向思维，不要追涨杀跌，在别人恐惧的时候贪婪，在别人贪婪的时候恐惧。市场出错的时候，非理性的时候，往往是一个非常好的介入机会。”

注：国富大中华精选成立于 2015 年 2 月 3 日，成立以来至 2016 年 12 月 31 日完整会计年度业绩分别为-11.60%、8.14%。同期业绩比较基准业绩分别为-6.65%、2.46%。

风险提示：本材料不作为任何法律文件。本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。本基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人所管理的其它基金的业绩并不构成对本基金业绩表现的保证。本公司提醒投资者基金投资的“买者自负”原则，在做出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险，由投资者自行承担。投资者投资于本公司基金前应认真阅读相关的基金合同和招募说明书等文件，了解所投资基金的风险收益特征，并根据自身风险承受能力选择适合自己的基金产品。敬请投资者注意投资风险。